

# ЕДИНение КУЛЬТУР И ЛИТЕРАТУР



Первыми на пленарном заседании в ПаУ выступили гости: доцент Омского государственного университета В.И. Хомяков, председатель оргкомитета конференции, и П.Д. Поминов - доцент Восточно-Казахстанского университета.

Как уже сообщала наша газета, в Павлодаре прошла научно-практическая конференция "Единение культур в творчестве казахстанских писателей XX века", посвященная дню памяти Павла Васильева.

Приветствие С.С. Куняева, председателя комиссии по творческому наследию П. Васильева (г. Москва) присутствующие посмотрели на видеозаписи.

С интересным докладом "Новые факты жизни и творчества П. Васильева и его поэтического окружения в уникальных архивных документах" выступила директор павлодарского Дома-музея Л.С. Кашина.

Затем работа конференции продолжилась по секциям: "Проблемы поиска и изучения творческого наследия евразийских писателей", "Лингвистический анализ художественного текста", "Изучение творчества Павла Васильева в средней школе", "Пропаганда казахской культуры в творчестве поэтов и писателей XX века".

С интересом слушались сообщения поэтессы Н.М. Черновой (журнал "Простор", Алматы), Л.Ф. Шликтемайер (музей Ф.М. Достоевского, Семипалатинск), О.А. Кувшинниковой (ВКГУ,

Усть-Каменогорск), павлодарских ученых, педагогов, музеиных работников, васильеведов.

Насыщенным был и второй день конференции. Состоялся митинг памяти Сергея Павловича Шевченко, автора книги о Павле Васильеве "Будет вам помилование, люди...", известного павлодарского писателя, журналиста, краеведа. На могиле С.П. Шевченко был открыт памятник.

Побывали гости и участники конференции в школе № 9, где им была показана литературно-музыкальная композиция по творчеству П. Васильева. Состоялись экскурсии в музей литературы и искусства им. Бухар жырау, в мастерскую художника В. Поликарпова, в Дом Шафера. Завершилась конференция творческим общением в Доме-музее П. Васильева.

О. ГРИГОРЬЕВА.